

鹤壁市委书记到市公安局 调研公安队伍教育整顿开展情况

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军
通讯员 王俞博 苏州

3月10日,鹤壁市委书记马富国到市公安局调研公安队伍教育整顿开展情况。市委常委、政法委书记唐献泰,副市长、市公安局党委书记、局长罗锴,以及市公安局全体党委班子成员参加。

马富国一行在市公安局一楼大厅观看了公安队伍教育整顿短视频宣传片,在三楼党委会议室仔细翻阅了工作台账。马富国对公安队伍教育整顿学习教育环节工作安排,以及民警认真抄录的学习笔记等给予了肯定,对营造宣传氛围提出了指导性建议。随后,马富国一行在市检察院三楼会议室组织召开了座谈会。罗锴副市长以及市公安局部分党委班子成员参加。

座谈会上,听取了有关政法单位教育整顿工作情况汇报后,马富国指出,全市政法队伍教育整顿动员部署会议召开后,各政法单位认识到位、高度重视,出手快、上手早,氛围初步形成,成效初步显现。

就做好下步工作,马富国强调,要解决“四个问题”,做到“四个明白”,坚决完成政法队伍教育整顿各项任务。

一要解决认识问题,明白“为什么”。从政治上建设政法队伍,从思想上、政治上、作风上纯洁队伍,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠;全面从从严治党治警,解决不严、不公、不廉的问题,推进政法队伍自我革新、自我革命、自我反省、自我查纠;积极回应群

众期待,解决微腐败、轻违纪的问题,树立政法队伍良好形象;紧跟时代步伐,履行职责使命,补齐短板弱项,提升综合素养。

二要解决思想问题,明白“怎么做”。努力营造浓厚氛围,释放从严治警强烈信号,保持形式与内容的高度统一,做到人人皆知、家喻户晓。逐级开展不同形式谈心谈话,打开心结,解决不敢、不想、不做的问题;发力“三力”,激发自查自纠的内力,发挥组织查处的威力,提升专项整治的效力;统筹推进教育整顿和党史学习教育,边学边查、边查边改,既知既改。

三要解决路径问题,明白“做哪些”。抓实筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,抓牢学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,坚持党的领导、正确导向、不枉不纵、以上率下、统筹推进“五个原则”,注重突出特色,打造亮点,出经验、树典范。

四要解决方法问题。明白“抓什么”。抓“关键少数”,坚持领导干部严于普通干部,示范带动“绝大多数”;抓重点岗位,盯紧看牢重点人员;抓重点案件,严查快办突出问题;抓开门整顿,做到让群众参与、受群众监督、由群众评判,坚决完成教育整顿各项任务,以实实在在的行动和效果,取信于民,赢得人民群众对政法工作的理解和支持,为谱写高质量富美鹤城更加出彩绚丽篇章提供坚强政法保障,以优异成绩庆祝建党100周年。

鹤壁市淇滨区公安分局 动员部署公安队伍教育整顿

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军
通讯员 王元

3月8日,鹤壁市淇滨区公安分局召开公安队伍教育整顿动员部署会议。淇滨区政法队伍教育整顿领导小组办公室常务副主任、淇滨区委政法委常务副书记孙红军出席会议,鹤壁市公安局党委委员、副局长石国锋作动员部署讲话。鹤壁市公安局淇滨区分局在家党委班子成员、各所队室负责人、民警代表参加会议。会议由鹤壁市公安局淇滨区分局党委副书记、政委王亚洲主持。

会上,王亚洲首先宣读《中共鹤壁市公安局淇滨区分局委员会关于成立淇滨区公安队伍教育整顿工作领导小组及办公室的通知》。随后,石国锋从提高政治站位、锚定任务目标、抓牢三个环节、强化组织领导四个方面,对淇滨区分局公安队伍教育整顿进行了动员部署,介绍了开展教育整顿的重大意义、总体要求和目标任务,提出了统筹做好教育整顿和当前淇滨区分局公安重点工作的具体要求,为分局组织好、开展好教育整顿工作指明了方向、提供了保障。

石国锋指出,一是认识教育整顿重

大意义,准确把握教育整顿政治性、革命性、人民性、时代性,努力铸就“四个铁一般”的公安队伍;二是明确教育整顿的目标任务是筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神;三是通过抓牢学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,确保教育整顿走深走实;四是强化组织领导,扛牢责任、抓住关键、强化宣传、通盘筹划,把教育整顿与履行好公安机关主责主业紧密结合,围绕“五个过硬”要求,突出“四项任务”,抓好“三个环节”,扎实开展好教育整顿活动,以优异成绩庆祝建党百年。

最后,王亚洲要求,一要迅速行动,各所队室按照部署要求两天时间内迅速抓好学习教育,不断增强政治自觉,筑牢忠诚根基;二要稳步推进,突出“四项任务”,抓好“三个环节”,全警动员、全员参与,稳步推进教育整顿各项工作,营造学的氛围、严的氛围、干的氛围;三要创新形式,各所队室要结合本部门实际,创新形式、丰富载体,完成“规定动作”,丰富“自选动作”,确保教育整顿取得实效,分局政治生态进一步优化、纪律作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法公信力进一步提升。

台前县公安局 全面推开公安队伍教育整顿

3月10日下午,台前县公安局召开全县公安队伍教育整顿动员部署会,安排部署全县公安队伍教育整顿工作。副县长、县公安局党委书记、局长张建国出席并做重要讲话,局党委副书记、政委杨松洁主持会议,并对下一步工作提出要求,在家局领导、各股所队室长、民警和工勤共计150余人参加。会议在国歌中拉开序幕。

张建国同志对全县公安队伍教育整顿进行动员部署,深入阐明开展教育整顿的重大意义、目标要求、环节步骤和重点任务。

会议强调,开展政法队伍教育整顿是新时代政法战线实现自我革命的有效形式,全体民警、工勤要充分认识教育整顿工作的重大意义,变压力为动力,化挑战为机遇,以刀刃向内、刮

骨疗毒、正风肃纪的决心,不断锤炼优良党风警风,确保队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。教育整顿总体上分为学习教育、查纠整改、总结提升三个环节。要准确把握上级精神,把学习教育贯穿始终,把警示教育与自查自纠、发现问题与总结提升结合起来,做到各环节有机融合,相互贯通。

会议要求,县公安局党委要坚决承担起教育整顿工作主体责任,各单位要强化以点带面,注重典型引路。强化成果转化,把教育整顿与各项公安业务紧密结合起来,牢牢守住“五个不发生”的底线,努力为实现“十四五”时期台前公安工作高质量发展,叫响“台前公安”“禁毒工作”两个品牌努力奋斗,以优异成绩献礼建党百年华诞。

刘合敏

赵营派出所 两个小时抓获现行入室盗窃毛贼

□东方今报·猛犸新闻记者
于艳彬 通讯员 张尚兰

近日,滑县公安局赵营派出所在加强社会面治安防控的同时,严厉打击各类违法犯罪活动确保辖区治安稳定,深夜仅用两个小时就抓获现行入室盗窃嫌疑人,破获系列入室盗窃案,抓获嫌疑人1人,涉案4起。

2021年2月27日凌晨1时30分,赵营派出所接到群众报警称,其烟酒门市内香烟和现金被盗。

派出所副所长石朝园带队赶到现场了解情况后,迅速对案发现场周围的麦地、土路进行勘

查,并沿线追踪嫌疑脚印。同时结合视频监控,在嫌疑脚印消失的水泥公路上发现可疑车辆。通过对该车的排查,民警顺利地确定了犯罪嫌疑人住所范围。

事不宜迟,赵营派出所民警果断出击,于凌晨3时30分许在该嫌疑人住所抓获犯罪嫌疑人牛某,并当场查获被盗香烟、现金、金首饰等物品。

经讯问,犯罪嫌疑人牛某对在当晚驾车盗窃黄金首饰、香烟、现金的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人牛某已被滑县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

滑县枣村派出所破获一起盗窃案件

□东方今报·猛犸新闻记者
于艳彬 通讯员 张尚兰

2021年2月14日上午,滑县公安局枣村派出所值班室接到群众报警求助,其位于枣村乡冯庄村S101省道南侧的海强汽配厂内货车油箱被盗,接警后民警迅速赶到现场。

到达现场后,详细了解被盜经过后,民警调取监控视频初步锁定嫌疑人特征。但是,嫌疑人的身份却始终没有查清,案件受到阻碍。面对困难,枣村派出所不断通过监控追踪、走访调查查找犯罪嫌疑人信息。

经过十多天的连续追查,终于有了收网的一刻。2021年3月2日,民警李小娜再次带领

人员准备到某村走访调查,刚刚途经枣村集村时,一辆电动三轮车与民警迎面而过,这不正是油箱被盗一案中的涉案车辆吗?李小娜当即这一线索通知所里值班民警。随后,值班民警赶到现场将驾驶人及涉案车辆带回所内。经询问驾驶人宋某,得知案发当日,该车辆是由其爱人猴某所驾驶,随即民警赶到家中将其犯罪嫌疑人猴某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人猴某对自己在海强汽配厂的犯罪事实供认不讳,并如实交代了其他犯罪行为。

目前,猴某已被刑事拘留,该案件正在进一步调查中。